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Traduction de la notice d'emploi originale

/N AVERTISSEMENT

e Attention :
Dans le cas ou cet appareil serait utilisé par des mineurs de moins
de 8 ans ainsi que par des personnes souffrant d'un handicap men-
tal ou plus généralement par des personnes manquant d'expé-
rience, un adulte averti devra étre présent, qui renseignera le mi-
neur ou la personne fragilisée concernée sur le bon emploi de ce
matériel. Les enfants ne doivent pas jouer avec cet appareil. Ne
pas laisser un enfant sans surveillance pour le nettoyage ou l'entre-
tien.

e Veiller a ce que l'appareil soit absolument protégé par fusible par le
biais d’une protection différentielle avec un courant assigné de
30 mA maximum.

¢ Ne brancher l'appareil que lorsque les caractéristiques électriques
de 'appareil et de I'alimentation électrique correspondent. Les carac-
téristiques de I'appareil sont indiquées sur la plaque signalétique de
I'appareil, sur I'emballage ou dans cette notice d'empiloi.

e La mort ou des blessures graves par choc électrique sont possibles
I Avant de mettre les mains dans I'eau, débranchez les appareils
dans l'eau d'une tension >12V CA ou >30V CC.

o Utiliser I'appareil uniquement lorsque personne ne se trouve dans
l'eau.

¢ Ne pas utiliser I'appareil lorsque les cables électriques ou les boitiers
sont endommageés.

¢ Un cable de raccordement endommageé ne peut pas étre remplace.
Mettre I'appareil au rebut.
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Consignes de sécurité
Installation électrique correspondant aux prescriptions

e Les installations électriques doivent répondre aux reglements d'installation nationaux et leur exécution est exclusive-
ment réservée a un technicien électricien.

e Une personne est considérée comme technicien électricien lorsqu'elle est capable et habilitée a apprécier et réaliser
les travaux qui lui sont confiés en raison de sa formation technique, de ses connaissances et de son expérience.
Travailler en tant que technicien consiste également a identifier d'éventuels dangers et a respecter les normes régio-
nales et nationales, les réglements et les dispositions en vigueur qui se rapportent aux taches a exécuter.

e En cas de questions et de problemes, priere de vous adresser a un technicien électricien.

e Les cables de rallonge et le distributeur de courant (p. ex. blocs multiprises) doivent étre congus pour une utilisation
en extérieur (protégé contre les projections d'eau).

e Protéger les raccordements a fiche contre I'humidité.
e Raccorder I'appareil uniguement a une prise installée de maniére réglementaire.

Exploitation sécurisée
e Ne pas porter ou tirer I'appareil par les cables électriques.

e Poser les cables de maniére a ce qu'ils soient protégés contre d'éventuels endommagements et veiller a ce que
personne ne puisse trébucher.

* Ne jamais procéder a des modifications techniques sur I'appareil.

o Exécuter des travaux sur I'appareil uniquement si ces derniers sont décrits dans la notice d'emploi. S'il est impossible
de remédier aux problémes, contacter le SAV agréé ou en cas de doute le constructeur.

« N'utiliser que des piéces de rechange et des accessoires d’origine pour I'appareil.

o L'unité de fonctionnement dans |'appareil contient un aimant a champ magnétique puissant qui risque d'avoir un im-
pact sur les stimulateurs cardiaques ou les défibrillateurs implantés (ICD). Maintenir une distance d'au moins 0,2 m
entre l'implant et I'aimant.

En ce qui concerne cette notice d'emploi

Bienvenue chez OASE Living Water. Avec I'acquisition du produit, Aquarius Fountain Set Eco 5500/7500/9500 vous
avez fait le bon choix.

Avant la premiére utilisation de I'appareil, lire attentivement cette notice d'emploi et se familiariser avec I'appareil. Tous
les travaux effectués avec et sur cet appareil devront étre exécutés conformément aux directives ci-jointes.

Respecter impérativement les consignes de sécurité relatives a une utilisation correcte et en toute sécurité.

Conserver soigneusement cette notice d'emploi. Lors d'un changement de propriétaire, priére de transmettre égale-
ment cette notice d'emploi.

Symboles dans cette notice d'emploi

Avertissements
Dans cette notice, les avertissements sont classés par mots de signalisation qui indiquent I'ampleur du risque.

A AVERTISSEMENT

* signale une situation éventuellement dangereuse.
e Le non-respect risque d'entrainer la mort ou des blessures graves.

A ATTENTION

¢ signale une situation éventuellement dangereuse.
e Le non-respect risque d'entrainer de légéres blessures et futiles.

REMARQUE
Informations permettant d’assurer une meilleure compréhension et d’éviter des dommages matériels ou envi-
ronnementaux.

Autres remarques
[J A Renvoi a lillustration, p. ex. Figure A.
- Renvoi a un autre chapitre.
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Piéces faisant partie de la livraison

OA Aquarius Fountain Set Eco 5500/7500/9500

Pompe de jet d'eau

Rallonge télescopique

Buses

Piéce de transition avec panier filtre fin

Régulateur de débit, joint a rotule avec écrou-raccord, piéce de transition, manchon, mamelon double

o oh N -

Embout de tuyau a étages

Description du produit

Aquarius Fountain Set Eco 5500/7500/9500 est une pompe de jet d'eau pour étangs de jardin, fontaines décoratives et
petits cours d'eau.

o Controle de la température par le biais d'un contréleur thermique incorporé.

« Rallonge télescopique pivotante avec différentes buses.

e Seconde sortie réglable séparément.

Utilisation conforme a la finalité

Aquarius Fountain Set Eco 5500/7500/9500, appelé par la suite «appareil», doit étre utilisé exclusivement comme suit :
e Pour le pompage d’eau normale d’étang/de bassin pour des jets d’eau et des fontaines.

o Exploitation dans le respect des données techniques.

o Exploitation dans le respect des valeurs d'eau admissibles. (— valeurs de 'eau)

Les restrictions suivantes sont valables pour I'appareil :

o Ne pas utiliser dans des piscines naturelles.

o Ne jamais refouler des liquides autres que de l'eau.

e Ne jamais utiliser sans débit d'eau.

e Ne pas utiliser a des fins commerciales ou industrielles.

o Ne pas utiliser en relation avec des produits chimiques, des produits alimentaires, des matériaux facilement inflam-
mables ou explosifs.

e A ne pas raccorder a I'alimentation en eau potable.

Mise en place et raccordement

Assemblage de I'appareil

Voici comment procéder :

[mie

1. Monter le manchon, le régulateur de débit, le mamelon double, I'écrou-raccord, le joint a rotule et la piece de transi-
tion et les visser sur la sortie de pompe.

2. Visser la rallonge télescopique avec la buse souhaitée sur le régulateur de débit.

3. Dans le cas ou un cours d'eau doit étre alimenté, visser I'embout de tuyau a étages sur le régulateur de débit.

4. Ajuster la rallonge télescopique et visser a la main I'écrou-raccord sur le joint a rotule.
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Mise en place de I'appareil

OB

& AVERTISSEMENT

Risque mortel ou de blessures graves du fait de la tension électrique dangereuse de I'appareil s'il est utilisé
dans un étang de baignade.

o Ne pas utiliser I'appareil dans un étang de baignade.

REMARQUE

Une eau trés envasée peut provoquer l'usure plus rapide de I'unité de marche de la pompe et demander son
remplacement prématuré.

Remede :

* Nettoyer minutieusement I'étang ou le bassin avant d'installer la pompe.

o Installer la pompe a environ 200 mm au-dessus du fond de I'étang pour éviter I'aspiration d'eau envasée.

o Poser I'appareil a I'horizontale dans I'étang, sur une surface stable et exempte de vase, de maniére a ce qu'il soit
totalement immergé.

Mise en service

A ATTENTION

Risque de blessure découlant de piéces tournant vite.

La surveillance de la température coupe automatiquement I'appareil en cas de surchauffe et le rallume apres
son refroidissement.

* Avant toute exécution de travaux sur l'appareil, couper la tension de I'appareil.

E REMARQUE

Composants électriques fragiles. Un mauvais raccordement peut détruire I'appareil.
o Ne pas raccorder I'appareil a une alimentation en courant avec variateur.

Méthode pour établir I'alimentation en courant :

Allumer : Brancher I'appareil sur la tension secteur. L'appareil se met immédiatement en marche.
Eteindre : Débrancher I'appareil de la tension secteur.

Environmental Function Control (EFC)

A sa mise en service, la pompe effectue automatiquement un auto-contréle préprogrammé d’une durée d’environ 2
minutes (Environmental Function Control (EFC)). La pompe passe reconnait si elle se trouve en marche a sec/ a
I'état bloqué ou immergé. En cas de marche a sec / de blocage, la pompe se met automatiquement hors circuit apres
env. 90 secondes. Lors d’'un dérangement, couper I'alimentation électrique, "immerger la pompe" ou bien retirer I'obs-
tacle. Vous pouvez ensuite remettre I'appareil en service.

Réglages

D, E

Régler le jet d'eau et le débit de la pompe :

e Tourner la vanne régulatrice jusqu'a ce que le jeu d'eau voulu soit obtenu.

e Tourner la vanne régulatrice jusqu'a ce que le débit d'eau voulu pour le cours d'eau soit obtenu.
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Dépannage
Défaut
La pompe ne démarre pas

La pompe ne refoule pas

La hauteur du jet d'eau est insuffisante ou irré-
guliére

La pompe s'arréte (déclenchement) aprés une
courte période de marche

Nettoyage et entretien

A

AVERTISSEMENT

Cause
La tension secteur manque

Corps de filtre colmaté
Pollution d'eau excessive

L'unité de fonctionnement est bloquée

Le filtre/tamis est encrassé ou colmaté
Régulateur d'intensité de courant trop fermé
L'ajutage est bouché

L'unité de fonctionnement est encrassée
Tuyau bouché ou défectueux

Ligne d'alimentation pliée

Il'y a des pertes trop importantes dans la con-
duite d'amenée

Le rotor est usé
Pollution d'eau excessive

Température d'eau excessive

L'unité de fonctionnement est bloquée

La pompe a marché a sec

Remeéde

o Veérifier la tension secteur

o Controler les lignes d'alimentation
Nettoyer les enveloppes filtrantes

Nettoyer la pompe Aprés le refroidissement du
moteur, la pompe se remet automatiquement
en service.

Débrancher la fiche de secteur et enlever
I'obstacle. Remettre ensuite la pompe en cir-
cuit.

Nettoyer le filtre/tamis

Régler le régulateur d'intensité de courant
Nettoyer |'ajutage/tamis

Nettoyer

Nettoyer/remplacer le tuyau

Controler la conduite d'amenée, la remplacer le
cas échéant

Réduire la longueur du tuyau au minimum re-
quis

Remplacer le rotor

Nettoyer la pompe Aprés le refroidissement du
moteur, la pompe se remet automatiquement
en service.

Respecter la température maximale de I'eau de
+ 35 °C. Apres le refroidissement du moteur, la
pompe se remet automatiquement en service.
Débrancher la fiche de secteur et enlever
I'obstacle. Remettre ensuite la pompe en cir-
cuit.

Débrancher la fiche de secteur et immerger la
pompe. Pour le fonctionnement dans la piéce
d'eau, immerger complétement I'appareil.
Remettre ensuite la pompe en circuit.

La mort ou des blessures graves dues a une tension électrique dangereuse !
e Toujours couper l'alimentation électrique de tous les appareils se trouvant dans I'eau avant tout contact

avec 'eau.

e Couper la tension secteur avant toute exécution de travaux sur I'appareil.

Nettoyage de I'appareil

El REMARQUE

Recommandations de nettoyage :

* Nettoyer I'appareil lorsque nécessaire, mais au moins 2 fois par an.

« Nettoyer en particulier I'unité de fonctionnement et le corps de la pompe.

o N'utiliser ni des produits de nettoyage agressifs, ni des solutions chimiques qui risqueraient d'attaquer le corps ou
d'entraver le fonctionnement de I'appareil.

e Produits de nettoyage recommandés en cas d'entartrages tenaces :
— Nettoyant pour pompe PumpClean de OASE.
— Détergents ménagers exempts de vinaigre et de chlore.

e Aprés le nettoyage, rincer méticuleusement toutes les piéces a I'eau claire.
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Nettoyage de la pompe

Voici comment procéder :

OF

. Dévisser la piéce de transition.

. Retirer les deux vis et ouvrir les boitiers de filtre.

. Enlever la pompe.

. Enlever les vis du boitier de la pompe et le retirer.

. Enlever I'unité de fonctionnement (résistance magnétique).
. Nettoyer toutes les pieces.

OO WN -

Assemblage de I'appareil

Voici comment procéder :

G

1. Mettre la pompe dans la cuvette du filtre.

2. Faire passer le cable de raccordement dans le boitier du filtre via I'ouverture.
3. Poser le couvercle du filtre, insérer les deux vis et serrer a la main.

4. Visser la piéce de transition avec un joint plat.

Stockage / entreposage pour I'hiver
L'appareil n'est pas résistant au gel et doit absolument étre désinstallé et entreposé lorsque du gel est prévu.
Ci-aprés, la méthode optimale pour entreposer |'appareil :

o Nettoyer méticuleusement I'appareil, l'inspecter pour déceler toute présence éventuelle de dommages, absolument
remplacer toute piece endommagée.

e Conserver la pompe immergée et a I'abri du gel.
e Protéger les fiches ouvertes contre I'humidité et les salissures.

Pieces d'usure
o Unité de fonctionnement

Pieces de rechange

L'appareil continue de fonctionner de maniere fiable et sé-
curisée avec des piéces originales d'OASE.

Vous trouverez nos pieces de rechange et leurs schémas
sur notre site internet.

www.oase-livingwater.com/piecesdetachees

Recyclage

== REMARQUE
Il est interdit de mettre cet appareil au rebut en I'évacuant vers la gestion des ordures ménageéres.

¢ Rendre l'appareil inutilisable en coupant le cable et le mettre au rebut en utilisant le systéeme de retour
prévu a cet effet.
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Aquarius
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Set Eco
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Typ
Type
Type
Type
Tipo
Tipo
Tipo
Type
Type

Typ

Tyyppi
Tipus

Typ

Typ

Typ

Tip

Tip

Tip

Anschlussspannung
Mains voltage
Tension de raccordement
Aansluitspanning
Tension de conexion
Tensao de conex&o
Tensione di attacco
Tilslutningsspaending
Nettspenning
Anslutningsspéanning
Verkkojannite
Csatlakoztatasi feszlltség
Napiecie przytaczeniowe
Pfipojovaci napéti
Napajacie napatie
Prikljuéna napetost
Prikljuéni napon
Tensiune de conexiune

Haan)KeHme B TOYKaTa Ha
CBbp3BaHE

Hanpyra mepexi XuBneHHs

Hal'lpﬂ)KeHI/Ie nuTaroLen cetn

AL

220...240V AC, 50/60 Hz

Leistungsaufnahme
Power consumption
Puissance absorbée
Vermogensopname
Consumo de potencia
Poténcia absorvida
Potenza assorbita
Effektforbrug
Effektopptak
Effekt
Tehonotto
Teljesitményfelvétel
Pobér mocy
Pfikon
Prikon
Poraba mog¢i
Potrosnja energije
Putere consumata
MoTpebsiBaHa MOLLHOCT

CnoxwvBaHHs
enekTpoeHepril

MoTpebneHne MoLHOCTH
FRIhE
70w
85W
125W

Foérderleistung
Max. flow rate
Capacité de refoulement
Pompcapaciteit
Capacidad de elevacion
Débito
Portata
Pumpekapacitet
Kapasitet
Matningsprestanda
Pumpun teho
Szallitasi teljesitmény
Wydajno$¢ pompowania
Dopravni vykon
Dopravny vykon
Crpalna zmogljivost
Proto¢ni kapacitet
Debit de pompare
Oe6ut

MpoayKTMBHICTb

IpOM3BOAMTENLHOCTL
fped
<5500 I/h
<7500 1/h
<9500 I/h

Wasserséule
Max. head height
Colonne d'eau
Waterkolom
Columna de agua
Coluna de agua
Colonna d'acqua
Vandsgijle
Vannsgyle
Vattenpelare
Vesipatsas
Vizoszlop
Stup wody
Vodni sloupec
Vodny stipec
Vodni steber
Vodeni stup
Coloana de apa
BoaeH cTbn6

BoasHuii ctoBn

BoasaHow cton6
KAE
<3.8m
<4m
<52m

Anschliisse
Connections
Raccordements
Aansluitingen
Conexiones
Conexdes
Allacciamenti
Tilslutninger
Tilkoblinger
Anslutningar
Liitannat
Csatlakozok
Przytacza
Pripojky
Pripojky
Prikljucki
Prikljuéci
Conexiuni
BPBb3KM/U3Xoamn

Migknto4yeHHs

CoeaunHeHus

3k

38mm
(1%2")

Kabellange
Cable length
Longueur de cable
Kabellengte
Longitud del cable
Comprimento do cabo
Lunghezza cavo
Ledningsleengde
Kabellengde
Kabellangd
Kaapelin pituus
Kébelhossz
Dtugos¢ kabla
Délka kabelu
Dizka kabla
DolZina kabla
Duljina kabela
Lungime cablu
ObmkuHa Ha kabenute

LoBxuHa kabento

[nuHa kabensa
FA K

10m

Abmessungen
Dimensions
Dimensions
Afmetingen

Dimensiones
Dimens6es
Dimensioni

Dimensioner

Mal
Matt
Mitat
Méretek
Wymiary
Rozméry
Rozmery
Dimenzije
Dimenzije
Dimensiuni
Pasmepu

Po3awmipun

Pa3amepbl

R+t

290 x 230 x 180 mm

Gewicht
Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso
Peso
Veegt
Vekt
Vikt
Paino
Suly
Ciezar
Hmotnost
Hmotnost’
Teza
Tezina
Greutate
Terno

Bara

Bec
EE
5.1kg
5.3kg
5.8 kg
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Staubdicht. Wasserdicht bis 2 m Tiefe
Dust tight. Submersible to 2 m depth.

Imperméable aux poussiéres. Etanche
a l'eau jusqu'a une profondeur de 2 m

Stofdicht. Waterdicht tot een diepte van
2m

A prueba de polvo. Impermeable al
agua hasta 2 m de profundidad

A prova de pé. A prova de agua até 2
m de profundidade.

A tenuta di polvere. Impermeabile
all'acqua fino a 2 m di profondita.

Stovtaet. Vandteet ned til 2 m dybde
Stovtett. Vanntett ned til 2 m dyp
Dammtat. Vattentat till 2 m djup
Pdlytiivis. Vesitiivis 2 m syvyyteen asti.
Portémitett. Vizallé 2 m-es mélységig

Pytoszczelny. Wodoszczelny do 2 m
gtebokosci.

Prachotésny. Vodotésny do hloubky 2
m

Prachotesny. Vodotesny do hibky 2 m

Ne prepusca prahu. Vodotesno do glo-
bine 2 m.

Ne propusta prasinu. Ne propusta vodu
do 2 m dubine.

Etans la praf. Etans la apa pana la o
adancime de 2 m.

BawuTeHo ot npax. Bogoyctoituns ao
AbnbounHa 2 m

MunoHenpoHWKHWIA. BogoHeNpoHUKHUI
oo2m

lMbineHenpoHULAeMbI, BOAOHENPOHN-
Laemblit Ha rny6uHe [o 2 m

Bz BiK/KiRE 2 K

Bei Frost das Gerét deinstallieren

Remove the unit at temperatures below
zero (centigrade).

Retirer I'appareil en cas de gel
Bij vorst het apparaat deinstalleren

Desinstale el equipo en caso de hela-
das

Em caso de geada, desinstalar o apa-
relho

In caso di gelo disinstalllare I'apparec-
chio
Afmonter apparatet ved frostvejr

Ved frost, demonter apparatet
Demontera apparaten innan forsta fros-
ten.

Laite purettava ennen pakkasia

Fagy esetén a késziiléket szerelje le

W razie mrozu zdeinstalowa¢ urzadze-
nie

Pfi mrazu pfistroj odinstalovat

Pri mraze pristroj odinstalovat

Ob zmrzali demontirajte napravo.

U slucaju mraza deinstalirajte uredaj.
Dezinstalati aparatul pe timp de inghet
Mpu HUCKM TeMNepaTypyu 1 OMacHOCT OT

3aMpb3BaHe AenHcTanvparte ypeaa

Mepen Mopo3amu NpucTpiit HeobxiaHO
AEeMOHTyBaTh

Mpu HacTynneHnm Mopo3oB npubop ae-
MOHTUpOBaThL

VRIS PR EN 5

Mogliche Gefahren fiir Personen mit
Herzschrittmachern!

Possible hazard for persons wearing
pace makers!

Dangers possibles pour des personnes
ayant des stimulateurs cardiaques !

Mogelijke gevaren voor mensen met
een pacemaker!

Posibles peligros para las personas
COn marcapasos.

Eventuais perigos para pessoas com
pace-makers!

Possibili pericoli per persone con pace-
maker!

Mulig fare for personer med pacemaker

Kan veere farlig for personer med pace-
maker!

Mojlig risk for personer med pacema-
ker!

Mahdollinen vaara sydémentahdistinta
kayttaville henkilille!

A késziilék veszélyes lehet szivritmus-
szabalyozéval rendelkez6 személyekre!
Mozliwo$¢ wystagpienia zagrozen dla
osob ze stymulatorami

MoZzna nebezpedi pro osoby s kardio-
stimulatory!

Mozné nebezpecenstvo pre osoby

s kardiostimulatormi!

Obstaja nevarnost za ljudi s srénim
spodbujevalnikom!

Moguce opasnosti za nositelje elektro-
stimulatora!

Posibile pericole pentru persoane cu
by-pass cardiac !

Bb3MoxeH puck 3a xopa ¢ nemc-
MeliKkbpy!

He6e3neka ans ocib 3 kapaioctumyns-
TOpOM

Bo3amoxHasi onacHoCTb 1151 WL, C Kap-
[AvocTuMynsTopom!

TR R D AEE R A RARR!

|
Nicht mit normalem Hausmdill entsor-

gen!

Do not dispose of together with house-
hold waste!

Ne pas recycler dans les ordures mé-
nageres !

Niet bij het normale huisvuil doen!

iNo deseche el equipo en la basura do-
méstica!

Nao deitar ao lixo doméstico!

Non smaltire con normali rifiuti dome-
sticil

Ma ikke bortskaffes med det alminde-
lige husholdningsaffald

Ikke kast i alminnelig
husholdningsavfall!

Far inte kastas i hushallssoporna!

Ala havita laitetta tavallisen talousjét-
teen kanssal

A késziiléket nem a normal haztartasi
szeméttel egylitt kell megsemmisiteni!
Nie wyrzuca¢ wraz ze $mieciami domo-
wymi!

Nelikvidovat v normalnim komunalnim
odpadu!

Nelikvidovat' v normalnom komunalnom
odpade!

Ne zavrzite skupaj z gospodinjskimi od-
padki!

Nemojte ga bacati u obi¢an kuéni ot-
pad!

Nu aruncati in gunoiul menajer !

He naxebpnsiite 3aegHo ¢ 06MKHOBE-
HUSt AOMaKUHCKN Boknyk!

He Bukupaiite pa3om i3 nobytosum
cMmiTTAM!

He yTunusupoaTth BMecTe ¢ Aomall-
HUM Mycopom!

ANEE[F) I ) G RN i 5

A\[H
Achtung!

Lesen Sie die Gebrauchsanleitung
Attention!

Read the operating instructions
Attention !

Lire la notice d'emploi

Let op!

Lees de gebruiksaanwijzing
jAtencion!

Lea las instrucciones de uso
Atencao!

Leia as instrugdes de utilizagdo
Attenzione!

Leggete le istruzioni d'uso!
OBS!

Laes brugsanvisningen

NB!

Les bruksanvisningen

Varning!

Las igenom bruksanvisningen
Huomio!

Lue kayttoohje

Figyelem!

Olvassa el a hasznalati Gtmutatot
Uwaga!

Przeczyta¢ instrukcje uzytkowania!
Pozor!

Prectéte Navod k pouziti!
Pozor!

Precitajte si Navod na pouZzitie
Pozor!

Preberite navodila za uporabo!
Paznja!

Procitajte upute za upotrebu!
Atentie !

Cititi instructiunile de utilizare !
Buumanne!

Ilpouerere ynbTBaHETO

Yeara!

Yurarite iHCTpyKUitO.
BHumanve!

MpounTaiTe MHCTPYKLIMIO MO MCNOMNb30-
BaHUIO

)
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Empfohlene Wasserwerte
Recommended water quality
Valeurs d'eau recommandées
Aanbevolen waterwaarden
Valores recomendados del agua
Valores recomendados para a agua
Valori dell'acqua consigliati
Anbefalede vandvaerdier
Anbefalte vannverdier
Rekommenderade vattenvéarden
Suositellut vesiarvot
A vizre vonatkoz6 ajanlott értékek
Zalecane parametry wody
Doporuéené hodnoty vody
Odport¢ané hodnoty vody
Priporo¢ene vrednosti za vodo
Preporucene vrijednosti vode
Valori recomandate pentru apa
MpenopbyaHn CTOMHOCTU Ha BofaTa
PekomeHaoBaHuiA BMICT BOAU
PekomeH/yemble 3HaYeHNs BOabI

AOK Y

pH-Wert
pH value
Valeur pH
Valor pH
Valor pH
Valor pH
Valore pH
pH-veerdi
pH-verdi
pH-varde
pH-arvo
pH-érték
Warto$¢ pH
Hodnota pH
Hodnota pH
pH vrednost
pH vrijednost
Valoare pH
pH-cToitHocT
pH-noka3sHuk
Bnauenve pH
pH i
6.8...7.6

Gesamtharte
Total hardness
Dureté totale
Totale hardheid
Dureza total
Dureza total
Durezza totale
Samlet hardhed
Samlet hardhet
Total hardhet
Kokonaiskovuus
Teljes keménység
Twardo$¢ ogdlna
Celkova tvrdost
Celkova tvrdost
Skupna trdota vode
Ukupna tvrdo¢a
Duritate totala
O6wwa TBbLpAOCT
3aranbHa XOpCTKICTb (Boawn)
O6Lan KecTKoCTb BOAb!

S

Temperatur
Temperature
Température
Temperatura
Temperatura
Temperatura
Temperatura

Temperatur

Temperatur

Temperatur

Lampétila

Homérséklet

Temperatura
Teplota
Teplota

Temperatura

Temperatura

Temperatura

Temnepatypa

Temnepatypa
TemnepaTtypa
IR FE
4..35°C
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